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Ab sofort stehen im Onlineshop auch folgende Zahlungsmöglichkeiten zur Verfügung:
Les options de paiement suivantes sont désormais disponibles dans la boutique en ligne:

Marketingspot hängende Plexi-Schutzwände. Fotos mit freundlicher Genehmigung von 
anapol Gerätetechnik AG, Brügg.
Photo mise à disposition de notre client anapol Gerätetechnik AG, Brügg.
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Trennwand (Spuckschutz) aus Plexiglas 1x2 m / 3 mm
Die transparente 1m breite und 2m hohe Plexischeibe wird 
zwischen zwei Stellfüsse eingehakt und ist im Handumdrehen 
aufgestellt.
So können z.B. Arbeitsplätze, auch Steh-/Sitztische im Büro oder in 
der Produnktion abgeschirmt und eine eventuelle Ansteckungs-
gefahr reduziert werden. 
Die Oberflächen lassen sich mit den handelsüblichen, nicht 
ätzenden Desinfektionsmitteln reinigen.

Paroi de séparation 1x2 m / 3 mm 
Le panneau en plexi transparent de 1m de large et 2m de haut 
est fixé entre deux pieds et peut être installé en un rien de temps.
De cette façon, les lieux de travail de bureau ou de production, 
même les tables assies/debout, peuvent être protégés et les 
risques d'infection peuvent être réduits.
La surface en plexi peut être nettoyée avec des désinfectants 
non caustiques.

Trennwand / Paroi de séparation

Plexi Kontaktschutz / Spuckschutz / 5 mm
Dieser Spuckschutz schützt Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter vor 
direktem Kundenkontakt. Z.B. an Kassen von Lebensmittelläden, 
Tankstellen, Take-Aways, Kiosken, Apotheken, Drogerien, Empfang 
von Arztpraxen etc. Die Plexischeibe mit Durchreiche ist in ver-
schieden Grössen verfügbar und wird ganz einfach zusammenges-
teckt (siehe dazu das Video). Die Durchreiche ist standardmässig 
30 cm breit und 10 cm hoch. Die Füsse sind 30 cm tief.

Vitre de protection en plexiglas (Hygiaphone) / 5 mm 
La vitre protège vos employés des contacts directs avec les clients. 
Elle peut être utilisé p.ex. aux caisses des épiceries, stations-service, 
kiosques, pharmacies etc. Elle est disponible en différentes tailles et 
facile à assembler (voir la vidéo). Elle a une ouverture au milieu de 
30x10 cm, permettant le passage de documents ou de cartes de 
crédit / argent. Les pieds ont une profondeur de 30 cm.

Art.: TS-WAND

Anzahl/
quantité

1

Preis/Stück
Prix/pièce

199.00 CHF

Anzahl/
quantité

 1 
 2
 3
 4
 5
    11 – 199
  200 – 

60 x 60 cm

139.00 CHF
129.00 CHF
115.00 CHF
109.00 CHF
 94.50 CHF
 89.00 CHF
76.50 CHF

  60 x 100 cm

165.00 CHF
158.00 CHF
143.00 CHF
136.00 CHF
125.00 CHF
116.50 CHF

99.00 CHF

60 x 80 cm

149.00 CHF
147.00 CHF
132.00 CHF
124.00 CHF
112.00 CHF
104.50 CHF

89.00 CHF

80 x 100 cm

174.00 CHF
166.00 CHF
152.00 CHF
144.00 CHF
133.50 CHF
124.50 CHF
109.00 CHF

100 x 60 cm

154.00 CHF
146.00 CHF
129.00 CHF
124.00 CHF
112.00 CHF
104.00 CHF

89.50 CHF

80 x 80 cm

166.00 CHF
159.00 CHF
144.00 CHF
136.00 CHF
125.00 CHF
116.50 CHF

99.00 CHF

Anzahl/
quantité

 1 
 2
 3
 4
 5
    11 – 199
  200 – 

120 x 80 cm

178.00 CHF
169.00 CHF
155.00 CHF
148.00 CHF

 138.00 CHF
 128.50 CHF
112.00 CHF

120 x 100 cm

194.00 CHF
186.00 CHF
171.00 CHF
163.50 CHF
155.00 CHF
144.50 CHF
126.00 CHF

80 x 60 cm

144.00 CHF
139.00 CHF
124.00 CHF
116.00 CHF
103.00 CHF

96.00 CHF
84.00 CHF

Art.: PLE-SCHU X x Y
120 x 60 cm

159.00 CHF
154.00 CHF
139.00 CHF
129.00 CHF
119.00 CHF
112.00 CHF

98.00 CHF

100 x 100 cm

184.00 CHF
178.00 CHF
163.00 CHF
155.50 CHF
146.50 CHF
136.50 CHF
119.00 CHF

100 x 80 cm

169.00 CHF
162.00 CHF
147.00 CHF
139.50 CHF
129.00 CHF
120.50 CHF
105.00 CHF
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Trennwand (Spuckschutz) aus Plexiglas hängend
Die 3 mm dicken Plexischeiben werden nach Ihren Wün-
schen zugeschnitten. Die Wände können Sie mit feinen 
Stahlseilen, Ketten oder Metallstäben von der Decke 
abhängen. Sie eignen sich als eleganter und luftiger 
Virenschutz zwischen Tischen in Büros, Gaststätten, am 
Empfang oder im Kassenbereich.  
Gerne erarbeiten wir mit Ihnen eine optimale Lösung für 
Ihre Räumlichkeiten. 

Paroi de séparation suspendu
Les vitres en plexiglas d'une épaisseur de 3 mm sont 
découpées selon vos besoins. Vous pouvez les 
accrocher au plafond avec des câbles d'acier, des 
chaînes ou des tiges métalliques. 
Ils conviennent comme protection anti-virus élégante et 
légère entre les tables dans les bureaux, les restaurants, à 
la réception ou dans la zone de caisse. 
N'hésitez pas à nous contacter pour une offre.

Plexi auf Mass / Paroi de séparation sur mesure

Plexischeiben auf Mass zum Aufstellen 
Plexischeiben zum selber montieren zwischen Tischen 
oder auf Theken können Sie bei uns auf Mass bestellen. 
Diese sind 4-5 mm dick. 
Die individuellen Scheiben werden ohne Füsse und ohne 
Montagezubehör geliefert.

Vitre de protection sur mesure, épaisseur 4-5 mm
Souhaitez-vous des vitres en pléxiglas sur mesure pour 
montage individuel? N'hésitez pas à nous contacter pour 
une offre.

Ces vitres de protection sont livrées sans pieds et sans 
matériel de montage. 

Art.: PLE-SCHU-DIV-0

Anzahl/
quantité

1 m2

Preis/m2
Prix/m2

119.00 CHF

Art.: PLE-SCHU-DIV-H

Anzahl/
quantité

1 m2

Preis/m2
Prix/m2

99.00 CHF
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Alurahmen 70x90 cm mit PET Folie
Wiederverwendbarer Trennschutz bestehend aus einem leichten 
Aluminium-Rahmen, der mit einer PET Folie bezogen wird. Zwei 
ovale Plexi Stellfüsse gehören ebenfalls zum Lieferumfang.
Der Rahmen kann später mit einem individuell bedruckten Tuch 
bespannt werden

Trennschutz mit PET-Folie / Paroi de protection PET

Art.: TS-RAHM70X90

Anzahl/
quantité

1

Preis/Stück
Prix/pièce

84.00 CHF

Alurahmen 100x200 cm mit PET Folie
Wiederverwendbarer Trennschutz bestehend aus einem leichten 
Aluminium-Rahmen, der mit einer PET Folie bezogen wird. Zwei 
Metall Stellfüsse gehören ebenfalls zum Lieferumfang.
Der Rahmen kann später mit einem individuell bedruckten Tuch 
bespannt werden.

Art.: TS-RAHM100X200

Anzahl/
quantité

1

Preis/Stück
Prix/pièce

199.00 CHF

Paroi de séparation 70x90 cm
Ce cadre en aluminium léger couvert d'une vitre de protection en 
matière PET peut servir comme séparation de table. Il est équippé 
de deux pieds en pléxiglas oval.
Quand la protection n'est plus utilisée, vous pouvez remplacer la 
vitre PET par un tissue imprimé.

Paroi de séparation 100x200 cm
Ce cadre en aluminium léger couvert d'une vitre de protection en 
matière PET peut servir comme séparation de table. Il est équippé 
de deux pieds en acier stable.
Quand la protection n'est plus utilisée, vous pouvez remplacer la 
vitre PET par un tissue imprimé.
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Virenschutz Theke
Diese Falttheke kann für verschiedene Veranstaltungen 
zum Einsatz kommen. Sie eignet sich zum Beispiel als Ver-
kaufsstand, als Infotheke oder für den Ticketverkauf.

Der untere Teil besteht aus 4 bedruckbaren Werbe-
flächen und einer dreieckigen Ablage/Schreibfläche. 
Der obere Teil aus transparentem Plexiglas schützt vor 
unerwünschtem Kontakt. In der Mitte ermöglicht eine Öff-
nung von 30x10 cm das Durchreichen von Dokumenten, 
Zahlungsmitteln oder anderen Objekten. 

Sie wird in 4 Teilen geliefert, die alle in einer Tasche
Platz finden (100x63x19 cm). Das geringe Gewicht
von ca. 10 kg macht den Transport einfach.
Im Preis inbegriffen sind: Die kompletten Rahmen, 
die bedruckten Flächen, die Plexiglasscheiben, die 
Tischplatte und die Tasche.

Virenschutz Falttheke / Panneau pliable antivirus

Art.: VSFW-K

Anzahl/
quantité

1

Preis/Stück
Prix/pièce

535.00 CHF

Panneau de protection pliable 
Ce panneau pliable peut être utilisé comme kiosque, 
station d'informations ou point de vente de billets. 

La partie basse se compose de 4 affiches imprimées 
selon vos souhaits aux dimensions 55,6 x 86,1 cm et d'une 
tablette en triangle d’une surface de 90x90x90 cm.  
L’affiche du haut mesure 55.6 x 16.6 cm. La partie haute 
est composé de 3 éléments en pléxiglas. Celui du milieu 
dispose d'une ouverture de 30x10 cm permettant le pas-
sage de document ou des cartes de crédit / argent. 

Il est livré en 4 parties, le tout dans un sac de transport.
Le prix comprend: Le panneau complet, les affiches 
imprimées, les vitre en pléxiglas, la tablette et le sac de 
transport.



7

3 teiliger Alurahmen 3x 60x90 cm mit Plexischeiben
Wiederverwendbarer Trennschutz bestehend aus einem 
3-teiligen, leichten Aluminium-Rahmen, der mit 3 Plexi-
glasscheiben bestückt ist. Die Seitenteile können stufen-
los abgewinkelt werden. So kann diese Trennwand auf 
Schreibtischen, Theken oder im Kassenbereich aufgestellt 
werden.

Im mittleren Teil befindet sich unten eine Öffnung von 
30x10 cm für das Durchreichen von Dokumenten, 
Zahlungsmitteln oder anderen Objekten. 

Der Rahmen kann später mit individuell bedruckten PVC 
Hartschaumplatten bestückt werden. 

Trennschutz Rahmen / Protection antivirus

Art.: TS-RAHM3X60X90

Anzahl/
quantité

1

Preis/Stück
Prix/pièce

399.00 CHF

Panneau de protection pliable 
Ce panneau pliable peut être posé sur les tables ou 
comptoirs pour protéger les employées et les visiteurs.

Le cadre en aluminium est en trois parties, dont chacune 
contient un élément en pléxiglas. Celle du milieu dispose 
d'une ouverture de 30x10 cm permettant le passage de 
document ou des cartes de crédit. 

Si la protection n'est plus nécessaire, le pléxiglas peut être 
remplacé par du PVC imprimé avec vos sujets. 
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Virenschutz Standard Roll-up 100x200 cm
Budgetfreundlicher Virenschutz bestehend aus einer Standard Roll-up 
Box und einer transparenten PET Folie. Die Folie kann eingerollt, einfach 
transportiert und an jedem beliebigen Standort aufgestellt werden.  
 
Sie ist für den Innenbereich konzipiert. 

Im Preis inbegriffen sind:
Die Box inkl. PET Folie, die dreiteilige Vertikalstange und die Tasche.

Virenschutz Roll-up / Protection antivirus kakémono

Art.: VSS-100X200-K

Anzahl/
quantité

1

Preis/Stück
Prix/pièce

115.00 CHF

Virenschutz Premium Roll-up 100x200 cm 
Praktischer Virenschutz bestehend aus einer eleganten Roll-up Box 
und einer transparenten PET Folie. Die Folie kann eingerollt, einfach 
transportiert und an jedem beliebigen Standort aufgestellt werden.  
 
Sie ist für den Innenbereich konzipiert. 

Im Preis inbegriffen sind:
Die Box inkl. PET Folie, die Teleskopstange und die Tasche.

Art.: VSP-100x200-K

Anzahl/
quantité

1

Preis/Stück
Prix/pièce

179.00 CHF

Protection antivirus kakémono standard 100x200 cm 
Protection simple et efficace au prix imbattable. Ce roll-up est conçu 
pour l'usage à l'intérieur. 

Le prix comprend:
Le box, l’affiche en PET, la tige verticale et le sac de transport.

Protection antivirus kakémono premium 100x200 cm 
Protection élégante et efficace,  ce roll-up se déplace facilement. Il est 
conçu pour l'usage à l'intérieur. 

Le prix comprend:
Le box, l’affiche en PET, la tige téléscopique et le sac de transport. 
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Kontaktschutz für Fahrersitz 
Die komplett transparente Schutzfolie in Standardgrösse passt für 
die gängigsten PKWs.
Für die Montage benötigt man ca. 5 Minuten. Die mitgelieferten 
Bändel werden durch die 6 Ösen gezogen und an passenden 
Stellen befestigt.
Die Oberflächen sollten regelmässig mit üblichen, nicht ätzenden 
Desinfektionsmitteln auf beiden Seiten gereinigt werden.

Masse Fahrersitz-Rücklehne: B59 x H105 cm
Masse zwichen den Sitzen: B65-77 x H95-105 cm

Trennschutz für Autos / Protection pour véhicule

Protection siège avant
Le film de protection complètement transparent de taille stand-
ard convient à la plupart des véhicules.
Le montage prend environ 5 minutes. Les sangles fournies sont 
tirées à travers les 6 œillets et attachées aux endroits appropriés.
Les surfaces doivent être nettoyées régulièrement des deux côtés 
avec des désinfectants non caustiques standard.

Dimensions côté arrière du siège conducteur: L59 x H105 cm
Dimensions entre siège conducteur et passager: L65-77 x H95-105 
cm

Trennschutz Plexi für Autos 
Mit diesem Kontaktschutz schützen Sie sich und Ihre Fahrgäste. Die
komplett durchsichtige Plexischeibe wird mit Kabelbindern hinter 
den Vordersitzen an den Holmen der Nackenstützen befestigt. 
Der 5 mm dicke Plexischutz hat Standardmasse: B125 x H48 cm
Der Schutz kann mit den üblichen, nicht ätzenden Desinfektion-
smitteln gereinigt werden. Die Plexischeibe kann jederzeit rück-
standslos entfernt werden.

Wichtig: Dieser Plexischutz ist nicht E1 zertifiziert.

Paroi de protection en plexi pour véhicule
Cette paroi en plexi complètement transparente est fixée aux 
supports 
appui-tête avec des serre-câbles. Cette protection a des dimen-
sions standard: L125xH48 cm, épaisseur 5 mm. 
La paroi peut être nettoyée avec les désinfectants habituels.
La vitre en plexi peut être retirée à tout moment sans laisser de 
trace.

Attention: cette protection plexi n'est pas certifiée E1.

Trennschutzfolie für Taxis
Durchsichtiger Vinylfolien-Schutz mit Klettverschluss zur Montage 
am Dachhimmel. Inkl. je 2 Schnüre für Nackenstützen und B-Säu-
len und 2 Expanderhaken zur Montage des unteren Teils des 
Schutzes.

Keine Sichtbehinderung, Montage in 2 Minuten, schränkt den 
Kontakt wirksam ein. 
Standardgrösse B130x H104 cm, passend für die gängisten Auto-
modelle.
Foliendicke: 0.6mm.

Art.: TX-SCHU-01

Film de séparation pour la protection des chauffeurs et passagers
Film de protection transparent en vynile avec velcro pour le 
montage au plafond. 2 cordons sont prévus pour les appuis-têtes, 
2 pour les piliers B et 2 extenseurs avec crochets pour monter la 
partie basse du film de protection.

Pas de gêne de vue, limite efficacement le contact entre chauf-
feur et passagers sur les sièges arrières. Dimensions: L130xH104 cm.
Epaisseur du film: 0.6mm.

Art.: TX-SCHU-03

Anzahl/
quantité

        1 –   10
      11 –   50
      51 – 100
    101 – 

Preis/Stück
Prix/pièce
89.00 CHF
86.00 CHF
79.00 CHF
74.00 CHF

Art.: TX-SCHU-02

Anzahl/
quantité

        1  –   10
      11  – 199    
   200   – 

Preis/Stück
Prix/pièce
79.00 CHF
74.50 CHF
69.00 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
119.00 CHF

Anzahl/
quantité

       1 –        
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Desinfektionsspender kontaktlos
Der stabile Desinfektionsmittel Spender aus matt grauem Metall eignet sich z.B für 
Eingangsbereiche. Kontaktlos wird eine ausgewogene Menge Desinfektionsmittel 
auf die Hände gesprüht. Die Füllmenge beträgt 1000 ml. 
Das Topschild im Format A4  kann man im Hoch- oder Querformat montieren. 
Das Desinfektionsmittel können Sie im Shop unter DS-KAN-5L gleich mitbestellen.
Für den Betrieb des Spenders benötigen Sie 4 Stück C/LR14/1.5 V Batterien. Diese 
finden Sie ebenfalls im Shop unter DS-BATT-LR14.

Desinfektionsspender / Distributeur de désinfectant

Art.: DS-SCHU-04

Anzahl/
quantité

1

Preis/Stück
Prix/pièce

198.00 CHF

Desinfektionsspender kontaktlos plus 
Der stabile Desinfektionsmittel Spender eignet sich z.B. für Eingangsbereiche. 
Kontaktlos wird eine ausgewogene Menge Desinfektionsmittel auf die Hände 
gesprüht. Die Füllmenge beträgt 1000 ml. Das Topschild im Format A4 ist im Hoch- 
oder Querformat montierbar. 
Das Desinfektionsmittel kann im Shop unter DS-KAN-5L gleich mitbestellt werden.
Für den Betrieb des Spenders benötigen Sie 4 Stück C/LR14/1.5 V Batterien. Diese 
finden Sie ebenfalls im Shop unter DS-BATT-LR14.  
Der A3 Klapprahmen bietet zusätzlichen Platz für Werbung und Informationen.

Art.: DS-SCHU-03

Anzahl/
quantité

1

Preis/Stück
Prix/pièce

215.00 CHF

Distributeur de désinfectant "touchless" plus
Le distributeur de désinfectant est conçu pour toutes les zones d’entrée.
Sans appuyer sur une touche, une quantité équilibrée de désinfectant est 
pulvérisée sur les mains. Le réservoir contient 1 litre. Le désinfectant peut être 
commandé directement dans notre shop en ligne sous DS-KAN-5L.
Pour le fonctionnement du distributeur, vous avez besoin de 4 batteries 
C/LR14/1.5 V. Vous pouvez les acheter en ligne sous DS-BATT-LR14.

Le cadre d'information au format A4 peut être monté de façon horizontale ou 
verticale. Pour afficher plus d'informations, ce distributeur est équippé d'un 
deuxième cadre en format A3 portrait. 

Distributeur de désinfectant "touchless" 
Le distributeur de désinfectant stable en métal gris mat est conçu pour toutes 
les zones d’entrée. Sans appuyer sur une touche, une quantité équilibrée de 
désinfectant est pulvérisée sur les mains. Le réservoir contient 1000 ml. 
Le désinfectant peut être commandé directement dans notre shop en ligne sous 
DS-KAN-5L. Pour le fonctionnement du distributeur, vous avez besoin de 4 batteries 
C/LR14/1.5 V. Vous pouvez les acheter en ligne sous DS-BATT-LR14.

Le cadre d'information au format A4 peut être monté de façon horizontale ou 
verticale. 
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Desinfektionsspender kontaktlos mit Fiebermesser
Der stabile Desinfektionsmittel Spender aus matt grauem Metall eignet sich z.B. für 
Eingangsbereiche. Kontaktlos wird das Fieber gemessen und eine ausgewogene 
Menge Desinfektionsmittel auf die Hände gesprüht. Die Füllmenge beträgt 1000 
ml. Das Topschild im Format A4  kann man im Hoch- oder Querformat montieren.
Das Desinfektionsmittel kann im Shop unter DS-KAN-5L gleich mitbestellt werden.
Für den Betrieb des Spenders benötigen Sie 4 Stück C/LR14/1.5 V Batterien. Diese 
finden Sie ebenfalls im Shop unter DS-BATT-LR14.

Desinfektionsspender / Distributeur de désinfectant

Art.: DS-SCHU-05

Anzahl/
quantité

1

Preis/Stück
Prix/pièce

298.00 CHF

Desinfektionsspender Indoor & Outdoor 
Der stabile Desinfektionsmittelständer ist für den überdachten Aussenbereich 
konzipiert. Er kann aber auch im Innenbereich aufgestellt werden. 
Die Füllmenge des Spenders beträgt 500 ml. Die Auffangschale fängt 
überschüssige Flüssigkeit auf.
Der Ständer ist weiss und passt sowohl in Büro- als auch in Wohngebäude. Damit 
sorgen Sie für Hygiene und Schutz Ihrer Mitarbeiter und Besucherinnen.
Das Desinfektionsmittel kann im Shop unter DS-KAN-5L gleich mitbestellt werden.

Art.: DS-SCHU-01

Anzahl/
quantité

1

Preis/Stück
Prix/pièce

279.00 CHF

Distributeur de désinfectant avec capteur de température
Le distributeur de désinfectant est conçu pour toutes les zones d’entrée. Sans 
appuyer sur une touche, une quantité équilibrée de désinfectant est pulvérisée 
sur les mains. Il est équippé d'un capteur de température. 
Le réservoir contient 1000 ml. Le désinfectant peut être commandé directement 
dans notre shop en ligne sous DS-KAN-5L. 
Pour le fonctionnement du distributeur, vous avez besoin de 4 batteries C/
LR14/1.5 V. Vous pouvez les acheter en ligne sous DS-BATT-LR14.
Le cadre d'information au format A4 peut être monté de façon horizontale ou 
verticale. 

Distributeur de désinfectant indoor & outdoor
Ce distributeur de produit désinfectant convient parfaitement aux espaces pub-
liques, aux bâtiments commercials ou résidentiels. 
Protégez-vous et protégez vos clients et visiteurs. Propre grâce au bac égouttoir. 
Capacité du réservoir: 500 ml.
Le désinfectant peut être commandé directement dans notre shop en ligne sous 
DS-KAN-5L.
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Desinfektionsmittel / Désinfectants

Hand-Desinfektionsmittel 1 Liter 70% Alkohol
1 Liter Flasche Hand-Desinfektionsmittel mit 
70% Alkohol für effizienten Schutz. Eliminiert 
ca. 99,9% der Bakterien und Viren.
Geeignet zum Auffüllen von Hygienesta-
tionen, Handdispensern u.s.w.

Art.: DS-KAN-1000

Désinfectant pour mains 70% d'alcool 1 l 
Désinfectant liquide pour l'hygiène des mains. 
Elimine env. 99,9% des bactéries et virus. 
Bidon recharge 1 litre pour distributeurs de 
désinfectants.

Anzahl/
quantité

      1 – 14
    15 – 24
    25 –

Preis/Stück
Prix/pièce
9.95 CHF
9.45 CHF
8.95 CHF

Desinfektionsmittel Sprayflasche 750 ml 
Praktische Sprayflasche mit Desinfektionsmit-
tel für Hände oder Oberflächen.
70% Alkohol, eliminiert ca. 99,9% der Bakte-
rien und Viren.
Die Füllmenge beträgt 750 ml.

Désinfectant pour les mains 750 ml 
Liquide antibacteriel pour les mains et 
surfaces élimine env. 99,9% des bactéries 
et virus. 
Contenu: 750 ml

Art.: DS-LIQ-750

Anzahl/
quantité

      1 –   4
       5 – 19
    20 – 49
    50 –

Hand-Desinfektionsmittel Sprayflasche 135 ml 
Praktische Sprayflasche mit Desinfektionsmittel 
für die Hände.
70% Alkohol, eliminiert ca. 99,9% der Bakterien 
und Viren.
Die Füllmenge beträgt 135 ml.

Art.: DS-LIQ-135

Désinfectant pour les mains 135 ml 
Ve liquide antibacteriel pour les mains élimine 
99,9% des bactéries et virus. 
Contenu: 135 ml

Anzahl/
quantité

      1 – 49
    50 – 199
  200 – 

Preis/Stück
Prix/pièce
5.40 CHF
4.80 CHF
3.50 CHF

Hand-Desinfektionsmittel 5 Liter 70% Alkohol 
5 Liter Kanister Hand-Desinfektionsmittel 70% 
Alkohol für effizienten Schutz. Eliminiert ca. 
99,9% der Bakterien und Viren.
Geeignet zum Auffüllen von Hygienesta-
tionen, Handdispensern u.s.w.

Art.: DS-KAN-5L

Désinfectant pour mains 70% d'alcool 5 L 
Désinfectant liquide pour l'hygiène des mains.
Elimine env. 99,9% des bactéries et virus. 
Bidon recharge 5 litres pour distributeurs de 
désinfectants.

Anzahl/

quantité

       1 – 26
     27 –

Preis/Stück
Prix/pièce
49.95 CHF
29.50 CHF

Preis/Stück
Prix/pièce
11.20 CHF
10.95 CHF
9.95 CHF
6.95 CHF

Ab 50 Stk. gegen Aufpreis mit eigenem 
Logo bedruckbar. 
A partir de 50 pcs. personnalisable 
avec votre logo.

Ab 50 Stk. gegen Aufpreis mit eigenem 
Logo bedruckbar. 
A partir de 50 pcs. personnalisable 
avec votre logo.

Ab 50 Stk. gegen Aufpreis mit eigenem 
Logo bedruckbar. 
A partir de 50 pcs. personnalisable 
avec votre logo.

Ab 50 Stk. gegen Aufpreis mit eigenem 
Logo bedruckbar. 
A partir de 50 pcs. personnalisable 
avec votre logo.
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Hand-Desinfektions-Gel 100 ml 
Handlicher Desinfektionsgel, 75% Alkohol, 
eliminiert ca. 99,9% der Bakterien und Viren.

Inhalt: 100 ml

Desinfektionsmittel / Désinfectants

Art.: DS-GEL-100

Gel désinfectant pour les mains 100 ml 
75% d'alcool, élimine env. 99,9% des 
bactéries et virus envelopés. 

Contenu: 100 ml

Anzahl/
quantité

      1 – 19
     20 – 59
    60 –

Preis/Stück
Prix/pièce
2.95 CHF
2.75 CHF
1.55 CHF

Hand-Desinfektions-Gel 230 ml
70 % Alkohol, Pumpflasche, 
wirksam gegen ca. 99,9% der Bakterien und 
Viren.

Inhalt: 230 ml

Art.: DS-GEL-230

Gel désinfectant pour les mains 230 ml
70% d'alcool, élimine env. 99,9% des 
bactéries et virus envelopés. 

Contenu: 230 ml

Anzahl/
quantité

       1 –  49
     50 – 119
   120 –

Preis/Stück
Prix/pièce
7.50 CHF
6.65 CHF
4.70 CHF

Hand-Desinfektions-Gel 500 ml
Desinfektionsgel, Pumpflasche, 75% Alkohol, 
eliminiert ca. 99,9% der Bakterien und Viren.

Inhalt: 500 ml

Gel désinfectant pour les mains 500 ml 
75% d'alcool, élimine env. 99,9% des 
bactéries et virus envelopés. 

Contenu: 500 ml

Art.: DS-GEL-500

Anzahl/
quantité

        1 – 23
       24 – 59
      60 –

Preis/Stück
Prix/pièce
9.90 CHF
8.65 CHF
5.95 CHF

Hand-Desinfektions-Spray 10 ml 75% Alkohol 
Handlicher Desinfektionsspray, der in jede 
Tasche passt. 75% Alkohol, eliminiert ca. 
99,9% der Bakterien und Viren.

Inhalt 10 ml.

Art.: DS-LIQ-10
Désinfectant des mains 10 ml 75% d'alcool 
Vaporisateur désinfectant pour les mains. 
75% d'alcool, élimine 99,9% des bactéries et 
virus envelopés. Facile à transporter dans 
la poche de votre veste ou dans le sac à 
mains.
Contenu: 10 ml.

Anzahl/
quantité

      1 –   99
  100 – 359
  360 –

Preis/Stück
Prix/pièce
1.95 CHF
1.70 CHF
1.15 CHF

Ab 50 Stk. gegen Aufpreis mit eigenem 
Logo bedruckbar. 
A partir de 50 pcs. personnalisable 
avec votre logo.

Ab 50 Stk. gegen Aufpreis mit eigenem 
Logo bedruckbar. 
A partir de 50 pcs. personnalisable 
avec votre logo.

Ab 50 Stk. gegen Aufpreis mit eigenem 
Logo bedruckbar. 
A partir de 50 pcs. personnalisable 
avec votre logo.

Ab 50 Stk. gegen Aufpreis mit eigenem 
Logo bedruckbar. 
A partir de 50 pcs. personnalisable 
avec votre logo.
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Kordel-Leitsystem / Système de délimitation à corde 

Mit dem Kordel-Leitsystem kann ein Bereich abgegrenzt 
oder optisch hervorgehoben werden. Die stabilen Ständer 
sind silber- oder goldfarbig verfügbar, die Kordeln in rot, 
schwarz, weiss oder blau. Sie sind 150 cm lang und werden 
zwischen die Leitsystem-Ständer gehängt. 

Le système de délimitation est utilisé pour bloquer, dévier, 
contrôler ou pour limiter un espace.
Les potelets sont disponibles en doré ou en argenté.
Les cordes de longueur 150 cm sont insérées entre les 
potelets et disponibles en couleur noir, rouge, blanc ou 
bleu.

Ständerfarbe:  Gold, silbrig
Ständerhöhe:  103 cm
Sockelmasse:  ø 32 cm
Kordelfarbe:  Rot, schwarz, weiss, blau
Kordellänge:  150 cm
Ständergewicht:  16 kg

Couleur du potelet: Doré, argenté
Hauteur du potelet: 103 cm
Dimensions de la Base: ø 32 cm
Couleur de la corde: Rouge, noir, blanc, bleu
Longueur de la corde: 150 cm
Poids du potelet:  16 kg

Anzahl/
quantité

1 – 9
10 – 49
50 – 99

Ständer Preis/Stück 
Potelet Prix/pièce

62.00 CHF
57.00 CHF
49.50 CHF

Kordel Preis/Stück
Corde Prix/pièce

17.50 CHF
16.00 CHF
14.00 CHF

Art.: LS-01
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Zubehör Kordel-Leitsystem / Accessoires poteau à corde

Wandhalter für Kordel Gold
Diese Wandhalterung eignet sich als Ab-
schluss für das Kordelleitsystem. Passend zu 
den gold- oder silberfarbenen Ständern und 
Kordelhaken, gibt es die Wandhalterung 
wahlweise in Gold- oder Silberoptik.
Sie ist aus rostfreiem Stahl und wird mit 2 Dü-
bel und 2 Schrauben geliefert.

Support mural pour poteaux de guidage
Pour définir une zone avec accès limité, ce 
support est l'allié parfait des potelets à 
cordes. Vous pouvez y accrocher 1 ou plu-
sieures cordes.
Le support en acier inoxydable est livré avec 
2 vis et chevilles.

Art.: LS-WH-K-GOLD

Anzahl/
quantité

      1 –   
    

Preis/Stück
Prix/pièce
9.80 CHF

Art.: LS-WH-K-SILBER

Anzahl/
quantité

      1 –   

Preis/Stück
Prix/pièce

9.80

Wandhalter für Kordel Silber
Diese Wandhalterung eignet sich als Ab-
schluss für das Kordelleitsystem. Passend zu 
den gold- oder silberfarbenen Ständern und 
Kordelhaken, gibt es die Wandhalterung 
wahlweise in Gold- oder Silberoptik.
Sie ist aus rostfreiem Stahl und wird mit 2 Dü-
bel und 2 Schrauben geliefert.

Support mural pour poteaux de guidage
Pour définir une zone avec accès limité, ce 
support est l'allié parfait des potelets à cord-
es. Vous pouvez y accrocher 1 ou plusieures 
cordes.
Le support en acier inoxydable est livré avec 
2 vis et chevilles.

Art.: LS-ROPE-R-G
        LS-ROPE-B-G
        LS-ROPE-W-G
        LS-ROPE-BLU-G

Anzahl/
quantité

1 –    9
 10 –  49
50 –  99

Preis/Stück 
Prix/pièce
17.50 CHF
16.00 CHF
14.00 CHF

Art.: LS-ROPE-R-S
        LS-ROPE-B-S
        LS-ROPE-W-S
        LS-ROPE-BLU-S

Mit dem Kordel-Leitsystem kann ein Bereich abgegrenzt 
oder optisch hervorgehoben werden. 
Die Ständer sind silber- oder goldfarbig erhältlich.
Die eleganten dazu passenden Kordeln in 4 verschiede-
nen Farben sind 150 cm lang und werden zwischen die 
Leitsystem-Ständer gehängt. Die Haken sind passend zu 
den Leitsystemen gold- oder silberfarbig.

Le système de délimitation est utilisé pour bloquer, dévier, 
contrôler ou pour limiter un espace.
Les potelets sont disponibles en doré ou en argenté.
Les cordes de longueur 150 cm sont insérées entre les 
potelets et disponibles en noir, rouge, bleu ou blanc. Les 
crochets sont disponibles en doré ou argenté.



Art.: LS-01
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Band-Leitsystem / Systèmes de délimitation à sangle 

Mit dem Band-Leitsystem kann ein Bereich abgegren-
zt oder optisch hervorgehoben werden. Die Ständer 
sind schwarz- oder silbrig verfügbar und mit rotem oder 
schwarzem Band bestückt. Das Band kann bis 180 cm 
Länge ausgezogen werden. Möchten Sie die Bänder 
bedrucken, auch in anderen Farben, schauen Sie bitte 
auf Seite nebenan. 

Le système de délimitation à sangle est utilisé pour 
bloquer, dévier, contrôler ou pour limiter un espace.
Les potelets sont disponibles en noir ou en argenté.
La sangle peut être tirée jusqu’à une longueur de 
180 cm, disponible en couleur rouge ou noir.
Voir également la personnalisation des sangles pour 
d’autres couleurs à la page à côté.

Ständerfarbe:  Schwarz, silbrig
Ständerhöhe:  90 cm
Sockelmasse:  ø 35 cm
Bandfarbe:  Rot, schwarz
Bandlänge:  max. 180 cm
Ständergewicht:  8 kg

Couleur du potelet: Noir, argenté
Hauteur du potelet: 90 cm
Dimensions de la base: ø 35 cm
Couleur de la sangle: Rouge, noir
Longueur de la sangle: max. 180 cm
Poids du potelet:  8 kg

Anzahl/
quantité

1 –   9
10 – 49
50 – 99

Preis/Stück 
Prix/pièce
78.00 CHF
71.50 CHF
62.50 CHF

Art.: LS-02
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Zubehör Band-Leitsystem / Accessoires poteau à sangle

Druck für Band-Leitsystem
Für das Band-Leitsystem gibt es die Möglichkeit, das 
Band mit Logo oder Werbung zu beschriften.
Verfügbar in den Farben orange, gelb, blau, schwarz, rot 
und weiss. Im Preis inbegriffen sind: Das Rollsystem und 
das mit Ihrem Logo bedruckte Band.

Personnalisation des sangles
Personnalisez les sangles avec votre logo ou avec une 
pub. Les sangles sont disponibles en couleur orange, 
jaune, bleu, noir, rouge et blanc.
Le prix comprend: Le système d’enroulage et 
la sangle imprimée.

Anzahl/
quantité
10 –   49
50 –   99

100 – 199

Preis/Stück 
Prix/pièce
29.00 CHF
26.00 CHF
24.25 CHF

Art.: LS-02-PRINT

Infotafel Band Leitsystem 
Info Schild A4 Querformat aus schwarzem 
Metall für Band-Leitsysteme. Wird auf dem 
Pfosten aufgesteckt.
Eignet sich insbesondere für Hinweise im 
Zusammenhang mit Antivirus Schutzmass-
nahmen.

Porte-Affiche pour poteaux à sangle
Porte-Affiche pour gérer les informations de 
sécurité pour vos visiteurs ou employées.
Le montage est facile: il suffit de l'installer sur 
la partie supérieure du potelet à sangle.
Couleur: noir
Format:   A4 paysage (horizontal)

Wandhalter für Band Leitsystem
Der Clip wird an die Wand montiert und wird 
so zum Endpunkt des Band Leitsystems.
Er ist aus schwarzem Kunststoff und passt zu 
allen marketingspot Band Leitsystemen.
Im Lieferumfang sind ebenfalls zwei Dübel 
und Schrauben inbegriffen.

Support mural pour délimitation
Support mural facile à monter compatible 
avec poteaux de guidage à sangle
modèles marketingspot.
Matière: plastique noir
Livré avec 2 vis et chevilles

Art.: LS-WH-B

Anzahl/
quantité

      1 –   

Preis/Stück
Prix/pièce
9.50 CHF

Art.: LS-IN-A4Q

Anzahl/
quantité

      1 –     

Preis/Stück
Prix/pièce
43.50 CHF
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Technische Daten: Caractéristiques techniques:

Art.: LS-WAG-BA

Transportwagen für Leitsysteme  / Chariot pour potelets de guidage 

Der stabile Transport- und Lagerwagen bietet Platz für 12 
Personenleitsysteme. 
Bestellbar ist der Wagen entweder leer oder mit 
Leitsystemen bestückt. Zur Auswahl stehen 12 gold- oder 
silberfarbige Pfosten mit 12 Kordeln oder 12 schwarze oder 
silberfarbige Band-Leitsysteme.
Bei den Kordeln stehen die Farben schwarz, rot, blau und 
weiss und bei den Bändern schwarz und rot zur Verfügung.

Le chariot de transport et de stockage stable offre un 
espace pour 12 potelets de guidage.
Le chariot peut être commandé vide ou équipé. 
Vous pouvez choisir entre 12 potelets dorés ou argentés 
avec 12 cordes ou 12 potelets de guidage à bande 
noir ou argenté. Les couleurs noir, rouge, bleu et blanc 
sont disponibles pour les cordes et noir et rouge pour les 
bandes.

Wagenmasse:  L104.2 x B78.5 x H180.4 cm
Pfostenfarbe:  Gold, silbrig, schwarz
Bandpfostenhöhe: 90 cm
Bandpfostensockel: ø 32 cm
Bandlänge:  max. 180 cm
Kordelpfostenhöhe: 103 cm
Kordelpfostensockel: ø 35 cm
Kordelfarbe:  Rot, schwarz, weiss, blau
Kordellänge:  150 cm

Dimensions de chariot: l104.2 x L78.5 x H180.4 cm
Couleur des potelets: Doré, argenté, noir
Hauteur potelets à bande: 90 cm
Diamètre Base à bande: ø 32 cm
Longeur bande:  max. 180 cm
Hauteur potelets à corde: 103 cm
Diamètre base à corde: ø 35 cm
Couleur de corde:  Rouge, noir, blanc, bleu
Longueur corde:  150 cm

Version mit 12 Pfosten und 
12 Kordeln Preis/Stück

Version avec 12 poteaux 
et 12 cordes prix/pièce

999.00 CHF

Version mit 12 
Bandpfosten Preis/Stück
Version avec 12 poteaux 

à sangle prix/pièce

1495.00 CHF

Transportwagen leer 
Preis/Stück

Chariot vide 
prix/pièce

595.00 CHF

Art.: LS-WAG-01 Art.: LS-WAG-KO



Komplettlösung "Roter Teppich" für Kundenevents, Tag der offenen Türe, 
Neueröffnungen oder Jubiläen.

Geben Sie Ihrem Anlass einen zusätzllichen VIP-Touch mit Leitsystemen 
(Kordel oder Band) und Teppichen in verschiedenen Farben.
Kauf oder Miete oder lassen Sie uns alles für Sie vorbereiten.

Pour vos événements ou vos journées portes ouvertes vous pouvez 
acheter ou louer les systèmes de guidage ainsi que le tapis.

Nous pouvons aussi vous faire toute la mise en place.
Demandez-nous un devis.




